
Diabetes mellitus I. typu je totiž spojen s vyšším výskytem kar-
diovaskulárního onemocnění (srdečně cévního). Výskyt komplika-
cí u diabetiků je 2–4x častější než u lidí bez diabetu. Příznaky 
ischemie srdeční se navíc objevují ve výrazně mladším věku než u 
jedinců bez diabetes nebo s diabetem typu II. Diabetes mellitus I 
postihuje mladší lidi, může se objevit již v dětství, nebo dokonce 
krátce po narození. Aby se komplikace s nemocí spojené nerozví-
jely, je velmi potřebná prevence. 

A právě jako prevenci a pomoc při oddálení výše uvedených 
komplikací lze doporučovat Aloe Vera a Superomegu.

U diabetu typu I může v důsledku léčby inzulinem při zvý-
šeném kalorickém přísunu vznikat obezita. Je proto nut-
né sledovat a redukovat váhu. Takto nemocní mají zvýše-
nou mikro a později i makroalbuminemii (bílkovina v moči) 
poškozující parenchym ledvin. Proto je Aloe Vera vhodná  
k čištění organismu.

Diabetes mellitus je choroba, o které lze psát stále. To však není 
smyslem této části příspěvku. Mým záměrem bylo Vám 
zde naznačit, jaké jsou možnosti podávání našich 
LR-produktů k prevenci všech těchto komplikací. 
Ty bychom neměli podceňovat, protože případy 
náhlé smrti u diabetiků I. typu (definice do 1. hod 
od začátku příznaků) jsou v důsledku kombinace 
všech vedlejších příznaků významně zvýšeny. To 
prakticky ovlivňuje délku našeho života a pod-
miňuje vznik dalších a dalších komplikací, které 
zhoršují jeho kvalitu. Náš nový typ Aloe Vera Pe-
ach Light napomáhá prevenci i terapii lépe než 
předchozí formule. Mohu ji plně doporučit pro 
všechny nemocné, zvláště pak pro diabetiky.

Ve druhé části článku se chci krátce zastavit u dotazu, který mi 
často pokládáte na telefonické infolince nebo v emailu. Jaké LR 
produkty je vhodné podávat při zjištění zhoubného nádoru?

Stále více pacientů, a dokonce i lékařských odborníků, se při-
klání ke kombinaci klasické onkologické terapie a komplementární  
(doplňkové) medicíny. Komplementární medicína se k chirurgicko-
-onkologické léčbě snaží přidávat potravinové doplňky, antioxidan-
ty, enzymy a podobně. Těmi pozitivně ovlivňuje léčbu nemocných  
a eliminuje nepříznivé vedlejší účinky onkologické terapie.

Řekněme si něco o antinádorovém efektu Aloe Vera. V tomto 
případě je nejdůležitějším prvkem acemannan, který stimuluje imu-
nitní systém a zvyšuje protinádorový účinek IL2. Výrazně posiluje 
imunitu a aktivuje makrofágy (velké imunitní buňky), které stimulují 
NK buňky a T-lymfocyty, což je pro předcházení nádorům velmi 
důležité. 

Důležité jsou také lektiny a polysacharidy. Aloe emodin navíc pů-
sobí cytostaticky a má nekrotický efekt na leukemické buňky. Mu-
kopolysacharid acemannan je účinný také proti solidnímu nádoru. 
Rostlinné enzymy z Aloe pomáhají natrávit fibrinový obal, jímž se 
nádorové buňky obklopují a chrání před imunitním systémem. Při 
zhoubném onemocnění se tedy jako základ doporučuje pití Aloe 
Vera, a to minimálně ve dvojnásobné dávce, než je dávka obvyklá. 
Čím vyšší dávka, tím větší efekt.

u onkologických pacientů je tedy Aloe Vera vždy základem. 
Zvláště u rakoviny prsu, prostaty, rakoviny hormonálních orgánů, 
plic a při rozšiřováni nádorů – metastazování, pak k Aloe Vera často 
přidáváme dřevokaznou houbu Reishi. Tato vysoce ceněná houba 
je bohatá na polysacharidy, velmi účinné betaglukany a heterobe-
taglukany. Ty mají imunomudulační a protinádorové účinky. Reishi 
navíc obsahuje steroidním hormonům podobné ganoderické kyse-
liny, tzv. triterpeny. Reishi v těchto případech podáváme ve výrazně 
vyšší dávce než obvykle. Doporučuji 2x2 až 2x3 tobolky, což je 
dávka doporučovaná i při metastatickém rozsevu nádoru.

Podávání našich doplňků stravy výrazně snižuje vedlejší účin-
ky chemoterapie a ozařování. Snižuje únavu, nechutenství a ne-
volnost. Urychluje regeneraci postižené tkáně a působí kladně na 
překyselení organismu, ke kterému dochází při chemoterapii (velmi 
příznivě účinkuje ProBalance). Užívání vhodných doplňků často 
umožňuje i intenzivnější onkologickou terapii a regenerace organis-
mu je jejich zásluhou rychlejší.

Asi 40 % lidí, kteří onemocní zhoubným nádorem, často umírá 
kvůli nedostatku výživy. Po podávání infusní chemoterapie ztrácí 
chuť, nemají zájem o jídlo, jsou unavení a trpí nevolností. Aloe Vera 
procenta těchto případů výrazně snižuje. Navíc posiluje imunitu, 
díky čemuž nemusí lidé oslabení chemoterapií podlehnout banální 
infekci, což je bohužel častý případ.
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